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У Міноборони визнали
"ганебні випадки" під час
мобілізації
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У МО пояснили, коли дії ТЦК є порушенням закону
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Фото: у Міноборони визнали "ганебні випадки" під час мобілізації (flickr.com)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Міністерстві оборони України визнали факти застосування
незаконних методів під час роботи груп оповіщення, зокрема
перекриття доріг та силові затримання громадян.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
заступника міністра оборони Івана Гаврилюка під час години
запитань до уряду.

Читайте також: Привезли й не відпускають. Чи мають право
військові ТЦК силоміць утримувати людей

Прем’єр-міністр Юлія Свириденко зазначила, що питання
мобілізації належить до компетенції Міноборони, та передала
слово Гаврилюку.

Він визнав наявність проблем і заявив, що робота над їх
усуненням уже триває.

"Дійсно, ще мають місце такі випадки. Для того, щоб це питання
було вирішено, проводиться на сьогодні системна робота
Міністерством оборони за залученням широкого спектра
представників громадських організацій, суспільства,
безпосередньо військових частин, для того, щоб привести
взагалі зміну підходів до поняття мобілізації, оповіщення і
проведення даних заходів.

"Для того, щоб цих ганебних випадків позбутися, чи, допустимо,
які мають на сьогодні серйозні такі проблемні питання, ми
можемо окремо з вами зустрітися (звертається до Разумкова -
ред.), обговорити і прийняти ваші пропозиції для вирішення
даних питань", - додав він.

Гаврилюк наголосив, якщо у працівників ТЦК немає
відповідного рішення від місцевої Ради оборони для перекриття
смуги руху, то таке перекриття вважається незаконним.

Примусова мобілізація
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Нагадаємо, у соцмережах регулярно з’являються відео, на яких
зафіксовані випадки примусового затримання чоловіків,
застосування сили, перекриття доріг та інші подібні інциденти
під час мобілізаційних заходів.

Родичі мобілізованих також часто скаржаться, що адвокатів не
допускають до будівель ТЦК, а самих чоловіків фактично
позбавляють можливості зв’язатися з юристами.

Крім того, трапляються випадки, коли після примусового
доставлення до ТЦК у чоловіків вилучають телефони. У
військкоматах це іноді пояснюють тим, що людей привозять на
об’єкти з обмеженим доступом.

Чи є такі дії законними та як діяти у подібних ситуаціях -
читайте в матеріалі РБК-Україна.

Також адвокат розповіла РБК-Україна про найбільш резонансні
випадки з ТЦК, які траплялися в її практиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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